

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 12.837

Sábado 31 de Enero de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

Zaragoza recibe al Generalísimo con indescriptible frenesí patriótico

Movilización augusta y unidad lograda

Un discurso de **ROOSEVELT**
Con motivo de su sesenta cumpleaños
Confianza en la victoria final

El Caudillo asiste a un tedeum y a una salve en el Santuario de la Raza, orando ante la capilla de la Virgen del Pilar

La esposa de S. E. ofrenda a la milagrosa imagen los ramos de flores con que fué obsequiada a su llegada. Función de gala en el teatro Principal



Washington, 31 (2 t.).—El Presidente Roosevelt ha pronunciado un discurso dirigido a la nación norteamericana con ocasión de la celebración de su sesenta cumpleaños y de la organización de recaudaciones para luchar contra la parálisis infantil.

Tenemos fe en el porvenir y estamos seguros de la victoria que traerá consigo la paz permanente y el éxito real de los esfuerzos que hayamos hecho para asegurar la libertad e independencia de la humanidad—declaró Roosevelt.

Expuso a continuación las diferencias que separan los regímenes democráticos y totalitarios, y declaró: Nuestras vidas están consagradas ahora a trabajar y luchar por un futuro mejor en el que vivirá la próxima generación. Pero nuestra guerra no nos impide recordar en este momento a las pequeñas víctimas de la parálisis infantil. El Presidente terminó declarando su confianza en la victoria final y anunciando que una parte de los fondos recaudados durante la jornada serán dedicados a ayudar a los hijos de los soldados norteamericanos.—Efe.

En aguas norteamericanas Petrolero yanqui hundido Por un submarino del EJE

Washington, 31 (2 t.).—El petrolero norteamericano "Kochester", de 6.836 toneladas, ha sido torpedeado por un submarino del Eje en la costa del Atlántico, anuncia el comunicado del departamento de Marina. Añade que el buque fué abandonado y los supervivientes recogidos y desembarcados en la costa norteamericana.—Efe.

El Servicio de Asistencia Médica Sindical, no es una Sociedad, ni una Empresa, ni una Mutualidad: es un servicio de la Falange en beneficio de los productores.

LLEGADA DEL CAUDILLO A ZARAGOZA

Zaragoza, 30.—A las diez treinta y dos de la noche ha entrado en Zaragoza, procedente de Lérida, S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su séquito y las autoridades zaragozanas. El automóvil que ocupa el Caudillo se dirige hacia el templo del Pilar. La multitud que se halla estacionada en el trayecto esperando la llegada del Generalísimo le recibe con clamorosas ovaciones y vitores.

GRANDIOSO RECIBIMIENTO

Zaragoza, 30.—A las diez cuarenta y tres de la noche, las sirenas de las fábricas y talleres y las campanas de todas las iglesias de Zaragoza, lanzadas a vuelo, anunciaban que el Caudillo acababa de entrar en la ciudad. El Generalísimo Franco iba en el coche acompañado de su esposa, precedidos por el auto que ocupaban las autoridades zaragozanas y seguido de todos los demás coches de la comitiva. En la puerta del templo esperaban a Su Excelencia el alcalde de Zaragoza. El coche de S. E. entró en la plaza de la Catedral a marcha muy lenta, en medio de nuevas aclamaciones y gritos de ¡Franco, Franco, Franco! y ¡Arriba España! Al descender del coche Su Excelencia y su esposa se renovaron aumentadas las manifestaciones de júbilo y las bandas de música interpretaron el Himno Nacional. El alcalde, con el gobernador civil, capitán general, jefe superior de Policía se adelantó para dar la bienvenida al Caudillo en nombre de la ciudad.

EN EL TEMPLO DEL PILAR

Zaragoza, 31.—En la entrada del templo ha sido recibido Su Excelencia el Jefe del Estado por el Cabildo metropolitano en pleno, con el arzobispo de Zaragoza, doctor Dome-

nech, y el obispo de Huesca, doctor Rodrigo. El doctor Domenech dió a besar al Caudillo el «Lignum Crucis» y le dió la bendición. El Generalísimo entró en el Pilar bajo palio, llevando a su derecha al arzobispo de Zaragoza. A continuación seguía doña Carmen Polo de Franco, y se trasladó también bajo palio, hasta la santa capilla del Pilar, que ofrecía un aspecto esplendoroso. Su Excelencia el Jefe del Estado tomó asiento al lado del Evangelio, acompañado de los jefes de sus Casas Militar y Civil, general Moscardó y señor Muñoz Aguilar, respectivamente. La esposa de Su Excelencia se situó en un reclinatorio de las gradas del presbiterio, después de haber ofrendado los ramos de flores con que fué obsequiada a su llegada a Zaragoza, a la Virgen del Pilar.

Acompañaban a doña Carmen Polo de Franco, las señoras del capitán general de la región, señor Monasterio; gobernador civil, ministro secretario general del Partido y jefe provincial del Movimiento. Al lado de la Epístola se situaron el Ayuntamiento y la Diputación en Corporación; las jerarquías del Movimiento, los cónsules de Alemania, Italia, Francia y la Argentina; presidente del Tribunal de Responsabilidades Políticas y otras personalidades. En los bancos correspondientes al lado del Evangelio se hallaban las esposas de las autoridades locales y coroneles jefes de los regimientos de la guarnición. En el centro de la capilla, los consejeros nacionales señores barón de Benasque, Muro, Lorente Sanz y Ribazo, y el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Barcelona, camarada Corvea, que ha venido acompañando al Caudillo, así como los generales Monasterio, Cremades, Sueiro y Yeregui.

Ofició en la ceremonia el arzobispo

de Zaragoza, doctor Domenech, ayudándole como presbítero el muy ilustre señor don Vicente Lafuente. Dirigió la ceremonia el maestro beneficiado, don Francisco Mateo. Las capillas de música de ambas catedrales, dirigidas por el maestro Arciniega, interpretaron el «Te Deum», de Viña, y la «Cuarta Salve en honor de la Virgen del Pilar», de Arciniega.

EL CAUDILLO ADORA A LA VIRGEN EN LA SANTA CAPILLA

Terminada la salve, el Caudillo subió a adorar a la Virgen en la Santa Capilla. Entre tanto, los asistentes entonaron el himno a la Virgen del Pilar. El momento fué de gran emoción. Seguidamente, el Generalísimo, bajo palio, acompañado de su esposa y del arzobispo de Zaragoza, abandonó el templo.

FRENETICAS ACLAMACIONES EN LAS CALLES

Al aparecer el Jefe nacional en la plaza del Pilar, la multitud prorrumpe en aclamaciones y vitores ensordecedores. Las bandas de música interpretaron el Himno Nacional y los altavoces del templo, la jaculatoria «Bendita y alabada sea». El Caudillo, que se hallaba visiblemente emocionado, correspondió a las demostraciones de entusiasmo saludando brazo en alto.

EL CAUDILLO SALUDA A LA MULTITUD

El Caudillo descendió del automóvil y pasó seguidamente a Capitanía general, acompañado de su esposa y de las demás personalidades que componen su séquito, para descansar breves momentos. El Caudillo, ante las insistentes aclamaciones, tuvo que salir a uno de los balcones de Capitanía general, desde donde saludó a la multitud brazo en alto.

A las doce menos cuarto, el Caudillo se trasladó desde Capitanía general al teatro Principal.

FUNCION DE GRAN GALA EN EL TEATRO PRINCIPAL

En las inmediaciones del teatro Principal se hallaban congregadas muchas miles de personas, que interrumpían por completo la circulación de vehículos. Al llegar el coche de Su Excelencia ante la puerta, el público ha prorrumpe en aclamaciones y vitores entusiastas. El Jefe del Estado, a quien acompañaban en el coche su esposa, doña Carmen Polo de Franco, y los jefes de las Casas Militar y Civil, general Moscardó y señor Muñoz Aguilar, respectivamente, ha sido recibido por el Ayuntamiento en pleno, presidido por el alcalde, autoridades militares y civiles y jerarquías del Movimiento. El Caudillo ha tenido que saludar reiteradamente con el brazo en alto para corresponder a las ovaciones y a los gritos de ¡Franco, Franco, Franco, que no cesaba de lanzar la gente.

El Caudillo y las personalidades del séquito, entre las que figuraba el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese, y las autoridades, se han trasladado directamente al salón del teatro Principal, donde se ha celebrado la cena de gala, organizada en su honor por el Municipio.

AL ABANDONAR S. E. EL TEATRO SE REPRODUCEN LAS OVACIONES ENTUSIASTAS

Zaragoza, 31.—A las dos de la madrugada ha terminado la gran fiesta de gala en el teatro Principal. El Caudillo ha sido despedido a los acordes del Himno Nacional. El público, puesto en pie, le ha dedicado nuevas y clamorosas ovaciones, gritando sin cesar ¡Franco, Franco, Franco! En la calle se hallaban congregadas varias miles de personas para presenciar la salida del Caudillo, las cuales prorrumperon en entusiastas aclamaciones al aparecer Su Excelencia en la puerta del teatro. El Generalísimo subió a su automóvil, acompañado de su esposa. El coche ha marchado lentamente por la calle del Coso y plaza de la Independencia, seguido por una gran muchedumbre, que le aclamaba sin cesar. Su Excelencia se trasladó directamente a Capitanía general, acompañado de las personalidades del séquito, y seguidamente se ha retirado a descansar.

El Estado, para ayudar a construir tu vivienda, te concede por mediación del Instituto Nacional de la Vivienda, anticipos sin interés, préstamos al 4 por 100, primas a fondo perdido, y sólo exige de ti un pequeño ahorro. LA OBRA SINDICAL DEL HOGAR te informará.

El Caudillo de España es esperado hoy en Madrid, puesto que ha dado por terminada su visita a la región catalana con la que ayer hizo a Tarragona, donde, como antes en Barcelona y en Gerona y en cuantos emporios industriales o sencillos pueblos agrícolas figuraban en el itinerario de la comitiva oficial, el aura popular ha ofrecido al invicto libertador de la Patria sus más bellos sentimientos de fidelidad, de admiración y de cariño, que han tenido el más digno colofón en la apoteósica acogida tributada a S. E. en la inmortal Zaragoza.

Hemos seguido con verdadera emoción patriótica el viaje del Jefe del Estado, Generalísimo de los Ejércitos y Jefe Nacional de Falange Española Tradicionalista.

Concurren en S. E. esas tres supremas jerarquías nacionales, de hecho y de derecho, pero al ir acompañado por el ministro del Ejército y por el ministro secretario del Partido, el Caudillo desdobló sus tres representaciones, de modo que el homenaje del pueblo ha revestido tres significaciones:

- 1.º Homenaje al Caudillo reconquistador de España y Jefe del Estado.
- 2.º Homenaje al glorioso Ejército español.
- 3.º Afirmación de la orientación civil y política falangista.

Y aún podríamos resumir esos tres aspectos en uno solo: «Glorificación de la unidad política española y exaltación de la Patria común.»

No es extraño que el Caudillo retorne al centro geográfico de España con su alma inundada de alegría e inflamado de orgullo patriótico su corazón, no ya por lo que el aura popular contiene de fervor hacia su persona en particular, sino por lo que representa en el orden de la identificación político-militar y de la unidad nacionales, tan ardentemente ambicionadas.

Entendemos que el viaje de Su Excelencia el Generalísimo a Cataluña ha de tener consecuencias trascendentales para el futuro del país, puesto que está creada la conciencia nacional (y ahí están, encendidos en clamor de aplauso, esos «plebiscitos» de unánime aprobación, sin urnas y sin papeletas) formada al margen de los partidos o de las castas o de los regionalismos, e inspirada únicamente en el interés ESPAÑOL. Quiere decir que el país forma en líneas cerradas con y en torno al Caudillo, al Ejército y a la Falange, y que le apoya y le apoyará con su brazo y con su aliento en la tarea que no puede tener fin: Levantar siempre, siempre, a la España bendita.

Defendemos, pues, ésta ya lograda unidad y tan augusta movilización, a prito de ¡Franco, Franco, Franco! ¡Arriba España!

BIRMANIA

¿El comienzo de la invasión nipona en la Birmania central?

Bangkok, 31 (2 t.).—Según radio Singapur, la aviación japonesa ha redoblado la intensidad de sus ataques contra la ciudad fortificada. Los bombardeos de las instalaciones militares aumentan su frecuencia y en el Norte su influencia en la balanza de la guerra es similar.

En Rangún se cree que los duros combates que se libran al Oeste de Moulmein son el comienzo de la invasión japonesa de Birmania central.—Efe.



Carole Lombard, la famosa artista cinematográfica que ha resultado muerta al estrellarse contra una montaña, cerca de Los Angeles, el avión en que viajaba

100.000 nipones avanzan en medio de intensa batalla

En dirección a la importante base naval y fortaleza de SINGAPUR || Las fuerzas británicas se retiran ante la superioridad numérica del enemigo

MAC ARTHUR ha rechazado la intimidación japonesa para que se rinda

Washington, 31 (2 t.).—La intimidación a la rendición, dirigida por los japoneses a las fuerzas norteamericanas de Filipinas, fué hecha mediante octavillas impresas en inglés, anuncia el comunicado del departamento de Guerra. La proposición la firma el general japonés Masaharu Homma, comandante del catorce Ejército. Añade que Mac Arthur ha rechazado la proposición.

Con respecto a las islas Hawaii, señala el comunicado que doscientos treinta soldados de los cuatrocientos veinte que resultaron heridos en Pearl Harbour el 7 de Diciembre, se encuentran ya curados y prestando servicio activo.—Efe.

El problema del pescado

Magníficos resultados de la nueva ordenación

Abundancia de aquel artículo en el mercado

Con verdadera complacencia registramos hoy el cambio que se ha operado en el mercado local del pescado. Inmediatamente de publicada la circular de la Comisaría General de Abastecimientos, llegaron a Segovia importantes cantidades de aquella mercancía, hasta el punto de quedar perfectamente atendidas las necesidades de la ciudad, y vendiéndose aquella, como estaba ordenado, al precio oficial de tasa.

Hemos combatido la codicia desenfrenada de algunos elementos que, en cierto modo y acaso en gran proporción, han sido y son responsables de dificultades en el abastecimiento del país, con las que el consumidor ha tenido que pechar y a los que el Gobierno se ha visto obligado a llamar severamente al orden y a la disciplina. Siempre colocados en la misma línea de defensa de los intereses generales, continuaremos esa misión, que consideramos un deber, de señalar a la vindicta pública a quienes sean responsables de perturbaciones, cualquiera que sea el género de éstas. Pero del mismo modo estamos prontos a reconocer y a poner como ejemplo la conducta loable, cívica, patriótica, de los sectores que cumplen disciplinadamente las órdenes emanadas del Poder público en su deseo de aliviar la situación general del país. Y en este orden, el gremio de los industriales de pescado, tanto nacional como local, reclama hoy nuestra atención por su conducta ejemplar. Ya sabemos que, en lo que a Segovia se refiere, y probablemente también a todo el mercado del interior, los industriales locales no eran responsables del desabastecimiento y de la orgía de precios, puesto que el fundamento de estas anomalías radicaba en los puntos de origen de la mercancía. De ello es una prueba elocvente el hecho de que tan pronto como en dichos puntos de origen se ha restablecido la disciplina comercial, el mercado interior se ha ajustado de buen grado y hasta con alegría a las nuevas normas ordenadoras, y aporta su esfuerzo entusiasta en el sentido de contribuir a resolver ese aspecto del gran problema de los abastecimientos.

La Lonja de pescados de Segovia hace público que puede facilitar a los industriales de la provincia todo el pescado que necesiten, al precio oficial de tasa. Lo consignamos así con un cálido aplauso para los hombres que rigen aquella entidad, seguros de que con ello interpretamos el sentir de la población consumidora.

dad de material de guerra. Por otra parte al Sur de Kulai, o sea a unas 15 millas de Singapur, los nipones se encuentran frente a las fuerzas de su enemigo, cuyas primeras líneas están defendidas por australianos. Singapur es objeto de incansantes bombardeos aéreos desde hace veinticuatro horas.

REPLIEGUE INGLÉS

Singapur, 31 (2 t.).—Las tropas británicas del Sur de Johore se repliegan hacia la isla de Singapur, según anuncia un comunicado oficial inglés.—Efe.

AUSTRALIA

¿Preparan los japoneses otro desembarco?

Melburne, 31 (2 t.).—Un convoy japonés ha sido observado por los aviones australianos de reconocimiento cuando se dirigía hacia Amboina. Esta mañana, aviones nipones han bombardeado dicha ciudad. El ministro del Aire, al comunicar lo anterior, añadió que seguramente hoy o mañana los japoneses intentarán desembarcar en la isla. También informó el ministro australianos que los aviones de la Marina han atacado por cuarta vez consecutiva el puerto de Kabul.—Efe.



Clark Gable, esposo de Carole Lombard, que se encontraba en Los Angeles esperando la llegada de su infortunada mujer cuando recibió la noticia del dramático accidente

EL CAUDILLO es recibido en LERIDA con delirantes muestras de entusiasmo

Al llegar el coche en que viajaba Su Excelencia, cuesta gran trabajo contener a la multitud, teniendo que detenerse entre atronadoras ovaciones y gritos patrióticos

Impresionante desfile de fuerzas del EJERCITO y de la FALANGE. El CAUDILLO dirige la palabra a la muchedumbre desde un balcón del Ayuntamiento

Tarragona, 30.—A las dos y media de la tarde le fué ofrecida una comida oficial a S. E. el Jefe del Estado. Se celebró en el salón de actos del Ayuntamiento, el cual se hallaba adornado con un escudo de la ciudad, confeccionado con flores naturales, y un busto del Caudillo, hecho también a base de flores. A las 4,10 de la tarde el Generalísimo se despidió de las autoridades de Tarragona, y continuó el viaje con dirección a Reus, acompañado de su séquito.

GRANDIOSO RECIBIMIENTO AL CAUDILLO EN REUS

Tarragona, 30.—Desde esta ciudad, el Generalísimo se trasladó a Reus. A su salida del Ayuntamiento, alrededor de las cuatro de la tarde, la gran multitud congregada en la plaza que da acceso al mismo, y a lo largo del trayecto hasta la salida del pueblo, se le hizo objeto de una apoteósica despedida. El Generalísimo y séquito llegaron a Reus a las cuatro y media de la tarde, dirigiéndose inmediatamente al Caudillo a la avenida de los Mártires, que presentaba un aspecto imponente. Después pasó revista a la compañía de Infantería del regimiento de Montaña, y fué cumplimentado por todas las autoridades locales y jerarquías del Movimiento.

A continuación marchó al final de la avenida, donde se había levantado una magnífica tribuna. En dicho lugar el Generalísimo recibió el homenaje de toda la población, que no cesaba de gritar:

«¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!»

Seguidamente el alcalde de Reus leyó una salutación al Caudillo, en la que le expresaba el júbilo y alegría que experimentaba en aquellos momentos la ciudad al ser visitada por el salvador de España. En el curso de la salutación hizo también constar la adhesión y fe inquebrantable de toda la población, siempre firme a seguir las consignas de su Caudillo. Su Excelencia el Jefe del Estado contestó a esta salutación con un importante discurso. El público, entusiasmado, ovacionó largamente al Caudillo. El Generalísimo, entre constantes ovaciones y vítores, saludó varias veces. Terminado el discurso se hizo al Generalísimo la ofrenda de productos típicos y artículos que se producen en la localidad. Jóvenes ataviados con trajes regionales eran portadoras de regalos, tales como vinos, avellanas, almendras, etc., etc.

Terminado este simpático acto, el Generalísimo, entre vítores constantes, y en un ambiente de gran fervor patriótico, a través de la espaciosa avenida, dirigiéndose a su automóvil. Nuevamente emprendió la comitiva su marcha. Su paso por las calles de Reus fué presenciado por numeroso público, repitiéndose las demostraciones de entusiasmo que se han ofrecido en este triunfal viaje.

LA COMITIVA PASA POR ALDOVER Y VALLS

El Caudillo se dirigió a Alodver, cuyo vecindario se hallaba estacionado a lo largo de la carretera. La población aparecía profusamente adornada con banderas y flores. Las autoridades dieron la bienvenida al Generalísimo. A las cinco y media de la tarde el Caudillo llegó a Valls, donde se desbordó el entusiasmo cuando el Jefe del Estado, acompañado de su séquito, llegó a la plaza principal, en que se había levantado una tribuna. Numerosas camaradas de la Falange

de los pueblos de alrededor se habían concentrado en Valls para tributar su homenaje de adhesión y fe inquebrantable al Caudillo. El Generalísimo bajó del automóvil y subió a la tribuna, desde la cual admiró el grandioso aspecto que ofrecía aquella amplia plaza, en la que predominaban los uniformes de los camaradas de la Falange. También se encontraban en Valls nutridas representaciones de productores de la comarca y de las Hermandades de Labradores.

A las seis menos veinte de la tarde el Caudillo reanudó su marcha triunfal en medio de los aplausos y vítores de la multitud. La comitiva pasará por los pueblos de Montblanch y Vimbodi, en ruta hacia Lérida.

EN EL LIMITE DE LA PROVINCIA DE TARRAGONA

Tarragona, 30.—Desde Valls, el Caudillo, con su séquito, ha seguido hasta Vimbodi. Al pasar por esta población ha sido aclamado por las autoridades y el pueblo en masa. Una comisión de obreros de una importante fábrica de vidrio ha hecho una ofrenda a la esposa de Su Excelencia, consistente en un artístico objeto de vidrio confeccionado por los donantes. Al Generalísimo le ha sido entregada una memoria solicitando su apoyo para restauración espiritual y moral del monasterio de Poblet.

En el límite de la provincia, Su Excelencia el Jefe del Estado ha sido despedido por las autoridades provinciales, algunas de las cuales se han incorporado al séquito, acompañando al Caudillo hasta Lérida. Las autoridades de Barcelona fueron con el Caudillo hasta el límite de la provincia, regresando a aquella ciudad después de haberse despedido del Jefe del Estado. El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, continuó el viaje a Tarragona.

EL CAUDILLO EN LERIDA

Lérida, 30.—El aspecto que ofrecía Lérida en la mañana de hoy era deslumbrante. Todos los edificios aparecían engalanados con banderas nacionales y del Movimiento. Todo el trayecto que había de recorrer el Generalísimo aparecía asimismo adornado con filas interminables de colgaduras y gallardetes. En la avenida del Generalísimo se había emplazado la tribuna desde la que el Jefe del Estado presenciara el desfile. La capital ofrecía un aspecto animadísimo. Jamás Lérida se sintió tan impaciente ni exteriorizó un entusiasmo tan grande como el que se ha puesto ahora de relieve en todos sus habitantes. La impaciencia por ver pasar al Jefe del Estado hizo que mucho antes de la hora anunciada el pueblo se

golpase por los lugares por donde el Caudillo iba a pasar, y desde las primeras horas de la mañana era materialmente imposible dar un paso por la avenida del Caudillo, plaza de la Pastería y calle de Blondel. Millares de camaradas de toda la provincia han acudido a la capital para expresar al Caudillo su adhesión y entusiasmo.

En el lado izquierdo de la avenida del Caudillo y frente al edificio de Correos se había levantado la tribuna presidencial. A las seis empezaron a llegar a la tribuna presidencial las autoridades y personalidades invitadas, las cuales pasaron a ocupar los sitios designados.

PASO DE S. E. POR BORJAS BLANCAS Y JUNEDA

A las ocho llegó el Generalísimo a Borjas Blancas. En la calle del General Mola se había levantado un arco triunfal: «Caudillo: nuestro pueblo adoptado te aclama». La multitud pugnaba por romper el cordón de combatientes, y al detenerse el coche, el público se volcó materialmente a los gritos de «¡Franco, Franco, Franco!» El alcalde de la localidad abrió la portezuela y habló brevemente con Su Excelencia y le ofreció una artística alforja, que contenía dos botellas de aceite exquisito, adornadas y selladas, como exponente de la indus-

tria local. El Caudillo agradeció el obsequio y se interesó vivamente por la reconstrucción de la ciudad. A continuación estrechó la mano a las autoridades y jerarquías y prosiguió el viaje. A la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, que iba en otro coche, le fué ofrecido un ramo de flores por la delegada de la Sección Femenina. En Juneda el Generalísimo recibió las aclamaciones de todo el vecindario. La noticia de la salida de Juneda, que se efectuó a las siete y tres minutos, fué acogida con enorme júbilo. Al poco tiempo comenzaron a lanzarse los 21 cohetes, anunciadores de la entrada del Caudillo en nuestro término municipal.

Miles de gargantas gritaban con entusiasmo ¡Arriba España!

Cuando se supo que el Generalísimo atravesaba el puente, la alegría se desbordó. Costó trabajo contener a la multitud para abrir paso al coche, que entró en el paseo entre atronadoras ovaciones y gritos de «¡Franco, Franco, Franco!». El Caudillo, brazo en alto, saludaba sonriente. Aspecto sorprendente ofrecía la avenida. Un bosque de brazos en alto se extendía desde el puente a la estación, y miles de gargantas gritaban con entusiasmo «¡Arriba España!».

Las autoridades se adelantaron para saludar al Jefe del Estado, siendo

el primero en hacerlo el alcalde de la ciudad, don Juan José Arnaldo Targa, con el general Cobo y demás personalidades. Su Excelencia venía acompañado por el gobernador civil, don José Antonio Cremades. En otro coche llegó la esposa del Jefe del Estado, que fué recibida por las señoras de Arnaldo y Cremades. En otros coches llegaron el ministro del Ejército, teniente general Varela, y el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese; el capitán general de la cuarta Región, teniente general Kindelán; el gobernador militar de Lérida, don Anatolio de Fuentes, y el gobernador civil y jefe provincial de Barcelona, camarada Correa Vegli-

son. Su Excelencia, a pie, acompañado también por los jefes de sus Casas Militar y Civil, general Moscardó y señor Muñoz Aguilar, se dirigió al lugar donde estaban formadas las fuerzas, a las que pasó revista, mientras la banda interpretaba el Himno Nacional y la muchedumbre prorrumplía en entusiastas ovaciones.

Desfile de las fuerzas del Ejército y de la Falange

El Caudillo se dirigió a la tribuna, desde la cual presidió el desfile, en compañía de su séquito y de las autoridades. Su Excelencia vestía uniforme de capitán general.

A las siete y veinticinco comenzó el desfile. Pasaron primero los caballos mutilados, que fueron acogidos con grandes muestras de cariño. El público marcaba el paso con los gritos, al unísono, de «¡Franco, Franco, Franco!» Seguía el Regimiento de Infantería número 43, que desfiló, igual que las demás fuerzas, en columna de honor. Luego el Regimiento número 16, la Banda Militar, la de cornetas y tambores de la C. N. S., los ex combatientes, con un cartel que decía: «¡Franco, a tus órdenes!» Después, centurias provinciales de Falange, Frente de Juventudes, y varias centurias de diversas localidades; el S. E. U. y, por último, los productores, al mando del delegado provincial, distribuidos por los distintos grupos.

Seguían las representaciones del pueblo, con muchas pancartas.

Discurso del alcalde del Ayuntamiento de Lérida. El Caudillo sale para Zaragoza

La gente rompió el cordón de fuerzas y rodeó materialmente al Caudillo, que se dirigió a la Casa Consistorial. Al llegar frente al Ayuntamiento, el gentío cantó el «Cara al Sol». El Generalísimo entró en el edificio y se asomó a uno de los balcones que dan a la calle de la Pastería, desde donde saludó al público. Una vez en el salón del Ayuntamiento, el alcalde, dirigiéndose al Generalísimo, pronunció un discurso en el que dijo:

«En este día histórico para Lérida, me embarga la noble emoción de representar a mi ciudad natal encarnando la tradicional vestidura de nuestros gloriosos payeses, y me cabe el alto honor de ofrecerles el homenaje de admiración, de devoción y de gratitud de esta población sufrida y humilde, de esta Lérida payesa.» «Aceptad—añadió—, señor, el homenaje de esta población, que os rendirá siempre, por vuestro valor y por vuestro valor, su devoción; por vuestra bondad y vuestro espíritu de justicia, su gratitud.»

El alcalde de Lérida terminó su discurso con un ¡Arriba España!, clamorosamente contestado. Después, pronunció otro discurso el presidente de la Diputación. A continuación el Generalísimo se asomó al balcón que da a la calle de Blondel. Allí dirigió unas palabras a la muchedumbre, que le aclamaba sin cesar. A las ocho de la noche se dieron por terminados los actos. Su Excelencia abandonó el edificio para emprender el viaje a Zaragoza. Al aparecer el Caudillo ante la puerta del Ayuntamiento, la enorme multitud prorrumplió en aclamaciones grandiosas. Todas las autoridades se despidieron del Caudillo, que saludaba emocionado a la multitud.

IMPORTANTE DISCURSO DEL FUHRER ALEMAN

No sé si concluirá este año la guerra

Pero será nuevamente testigo de grandes victorias nuestras

Poseemos el Ejército y la aviación más fuertes del mundo

Berlín, 30.—En el Sport Palats de Berlín ha tenido lugar, a las cuatro de la tarde, hora española, una magna concentración, con motivo de cumplirse el noveno aniversario de la subida al Poder de Adolfo Hitler y del partido nacionalsocialista.

El gran recinto del Palacio de los Deportes aparece lleno de gallardetes y banderas de la cruz gamada.

Ante la gran tribuna presidencial se hallan las jerarquías del nacionalsocialismo, antiguos militantes, miembros destacados del ejército, y ocupan un lugar preferente los mutilados de guerra.

La inmensa muchedumbre saludó al Führer al entrar en el Spor Palast, con un clamoroso «Heil».

Al subir Hitler a la tribuna, se repitieron las aclamaciones.

El discurso de Hitler

El Führer comenzó haciendo un examen retrospectivo del pasado y pasó a ocuparse después de la razón de la existencia de Alemania, así como del futuro del Reich y de su victoria. Dice que ya mucho antes de 1914, Churchill era uno de los más grandes excitadores a la guerra de su época.

Los capitalistas de hoy arrojaron también en aquel entonces el peso de su influencia en la balanza de la guerra.

El «equilibrio europeo» mantenido por Inglaterra

En la primera guerra mundial fué Inglaterra la principal propulsora del conflicto. Inglaterra se esforzó por

mantener en Europa lo que llamó «equilibrio europeo», es decir, que quería que ningún Estado europeo pudiese hacerse más fuerte de un cierto límite, al rebasar el cual pudiera adquirir un puesto predominante en el continente.

El Führer relató después cómo Inglaterra, para mantener su posición predominante, combatió una tras otra a España, a Holanda y, más tarde, y con la ayuda de toda Europa, a Francia. «Los ingleses—siguió diciendo—han temido también que Alemania pudiera ser un día el factor que uniera a Europa. Entonces comenzó su lucha contra Alemania, no por amor hacia los demás pueblos, sino por intereses egoístas.

En 1919 no se suprimieron los motivos de una nueva guerra

Los hechos confirman que en el momento en que se terminó la guerra anterior no se suprimieron los motivos para una nueva guerra ni se crearon los instrumentos necesarios para evitar nuevas guerras. Un gesto eficaz habría sido el que, después del desarme de Alemania, Inglaterra, América y Francia hubieran desarmado a su vez. Así se lo pedimos y suplicamos en tiempos de la República de Weimar; más tarde les exigimos que lo hicieran. Pero las guerras no desaparecieron. La lucha contra nosotros fué llevada en forma de una concentración de coaliciones. Churchill y los que le precedieron en el Poder hicieron durante años promesas de garantía a diversos Estados. Hoy el propio Churchill confiesa que los ingleses no habrían podido combatir por sí solos. Sin embargo, garantizaron a los Estados bálticos y garantizaron también a los Estados balcánicos. Los métodos han sido siempre los mismos: promesas a los débiles y miedosos que se dejaban engañar, con la finalidad de poder defender los intereses ingleses con la sangre de los demás.»

«¿Qué quieren estos señores?»

El Führer recordó al Presidente Wilson, quien engañó a algunos alemanes pretendiendo que, si Alemania donaría las armas, habría después una inteligencia general y se inauguraría una nueva era de paz, de igualdad de derechos y de razón. «Entonces—siguió diciendo Hitler—comenzó la época de nuestra amarga desilusión, que comenzó en el momento en que, al llegar los plenipotenciarios alemanes al vagón-salón de Compiègne, fueron recibidos con esta pregunta brutal: «¿Qué quieren estos señores aquí?» El pueblo alemán fué precipitado en algunos meses a un abismo inimaginable: un pueblo hambriento, una Alemania a la que se dominaba continuamente con chantajes y a la que se arrancaban continuamente nuevas concesiones mediante nuevos chantajes.»

Firme resolución de poner en pie a Alemania

«En aquella época—siguió diciendo Hitler—hice mi entrada en el terreno político con la firme resolución de volver a poner en pie aquella Alemania. Para la mayor parte de la gente esta resolución era una locura, que ni los más allegados a mí podían comprender. Comencé esta lucha en contra de la tontería y la testarudez de las clases llamadas superiores. En aquellos tiempos adopté como consigna la frase de un gran filósofo alemán: «Todo golpe que no derriba a un hombre fuerte, no hace sino fortalecerle.»

La miseria económica en el mundo

Recordó después Hitler la magnitud del paro obrero y de la miseria económica en el mundo: «¿Dónde estaba—preguntó—en aquella época la ayuda económica mundial? ¿Cuando leo hoy—añadió—que Roosevelt dará a América y América dará al mundo un nuevo sistema económico, afirmo que será un sistema miserable, un sistema con el cual el propio Roosevelt ha hecho ya bancarrota, y que sólo espera salvar por medio de la guerra. Si esta guerra no se hubiera producido, ¿quién habría oído hablar de Churchill? Más tarde se hablará de él como del sepulturero del Imperio británico, que ha destruido por sí mismo.» Hitler calificó después a Churchill de incapaz para crear ni para construir nada, sino sólo capaz de destruir. «En cuanto a su comparación de la Casa Blanca, del que no quisiera hablar, es un pobre loco.»

1918 no volverá a repetirse mientras yo esté vivo

Expone a grandes rasgos la gran obra de construcción llevada a cabo en el interior, y agrega:

Una vez pronuncié una frase que en el extranjero no se comprendió. Dije entonces: Si la guerra es inevitable, prefiero dirigirla por mí mismo, no porque tenga avidez de gloria. Quiero dirigirla porque creo que si la Providencia ha dispuesto que esta lucha tuviera que producirse por su voluntad incomprensible, yo tenía que pedir a la Providencia que me confiara la carga de dirigir esta lucha. Quiero llevarla y no quiero rehusar la responsabilidad. Quiero soportar toda la responsabilidad como la he soportado hasta ahora. Sé que el pueblo tiene confianza en mí. El pueblo alemán puede estar seguro de una cosa: 1918 no volverá a repetirse mientras yo esté en vida. Nunca dejaré caer nuestra bandera.»

Los aliados de Alemania

Interrumpido por entusiastas aplausos al nombrar a los países aliados, el Führer prosiguió: «Estoy satisfecho de ver que nuestros soldados han encontrado tantos aliados. Al Sur, Italia; en el extremo Norte, Finlandia, y entre estos dos países, todas las demás naciones que han enviado también a sus hijos hacia el Este: Rumania, Hungría, Eslovaquia y los croatas, los españoles, los belgas e incluso los franceses que toman parte en esta lucha, además de los voluntarios de los países germánicos del Norte y del Oeste. Y, por último, en el Este tenemos un nuevo aliado que ha terminado ya con las frases ridículas de algunos señores: el Japón.»

«Seguimos como una roca de bronce»

«Seguimos como una roca de bronce, y en el sitio donde nos encontramos no abandonaremos una pulgada de terreno sin combate, y si lo abandonáramos, contraatacaríamos de nuevo inmediatamente. Hemos tenido la satisfacción de saber ayer que el general de grupo de ejércitos, Rommel, cuando el enemigo creía haberle vencido, dió inmediatamente media vuelta y los rechazó. Esto seguirá ocurriendo hasta que la guerra termine con nuestra victoria.»

Cuando la tierra vuelva a ponerse dura

El invierno era la gran esperanza de nuestros enemigos en el Este, pero esta esperanza no se ha realizado. En cuatro meses hemos avanzado hasta llegar casi hasta Moscú y Le-

ningrado. Ahora han pasado ya cuatro meses del invierno. El enemigo ha avanzado algunos kilómetros en algunos sectores, mediante el sacrificio de hecatombes de sangre y de vidas humanas.

Llegará la hora en que la tierra vuelva a ponerse dura y firme y en que venceremos al enemigo. Lo más importante es que el paso de la ofensiva a la defensiva se ha realizado, y puedo decir que con éxito. El frente se mantiene y detrás de este frente se encuentra en pie una patria alemana digna de sus soldados.

¿Concluirá este año la guerra?

Puedo daros la siguiente seguridad—declaró después el Führer—. Hoy, a 30 de Enero, no sé cómo terminará este año. ¿Concluirá este año la guerra? No lo sé. Pero hay una cosa de la que estoy seguro: Allí donde se presente un enemigo le venceremos en este año como lo hemos vencido hasta ahora. Este año será nuevamente testigo de grandes victorias. Nosotros poseemos el Ejército más fuerte del mundo y el arma aérea más fuerte del mundo.

«Los venceremos—añadió el Führer—. Llegará nuestra hora. Sobre todo, ahora tenemos aliados. No nos queda más camino que el de la lucha y el del triunfo. El ruego de ese sacerdote diabólico que desea que Europa sea castigada por el bolchevismo, no se realizará, pero, en cambio, sí será oída la oración siguiente: Señor: Dadnos fuerza para defender nuestra libertad, nuestro pueblo, nuestros hijos y nuestros nietos, y no sólo a nuestro pueblo alemán, sino también a los demás pueblos de Europa. Porque esta guerra es una guerra de toda Europa y, por ello, de toda la humanidad.»

Una inmensa ovación acogió las últimas palabras.—Efe.

Real Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla

Por el presente anuncio, se convoca a todos los cofrades de la Real Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla, a la Junta general ordinaria, que se celebrará en la Sala de Juntas del Palacio Episcopal, el próximo domingo, día 1.º de Febrero, a las once horas, en primera convocatoria, y a las once y media, en segunda. El Secretario.

EL SEÑOR D. Felipe Domínguez Martín

Ha fallecido el día 30 de Enero de 1942 a los 63 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña María Cruz García; hijos don Pedro, doña Victoria, doña Carmen y doña Guadalupe; hijos políticos doña Luisa Ramos, don Raimundo Cristóbal y don Bonifacio Tejedor; hermana doña María (ausente); hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.

Participan a sus amistades tan irreparable desgracia y les ruegan una oración por su alma y la asistencia al funeral que tendrá lugar el próximo lunes, día 2 de Febrero, a las ocho y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Millán, por lo que les quedarán agradecidos.

+

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Luis Peña Geromini

Allérez médico ex combatiente. Médico de Navas del Marqués (Ávila)

Falleció en la villa de El Espinar el 3 de Febrero de 1941 a los 30 años de edad

Confortado con los auxilios espirituales y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus afligidos padres don Nicolás Peña Quirós y doña Ángela Geromini Núñez; hermanos doña Carmen, don Vicente, don Mariano, doña Mari-Cruz (religiosa jesuitina) y doña Angelita Peña Geromini; abuelo don Gregorio Peña, sobrino Mariano Martín Peña; hermanos políticos don Mariano Martín y doña Carmen Pita; tíos, tíos políticos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amistades una oración por su alma.

Los funerales que se ofician el 3 de Febrero en El Espinar y el día 4 en Navas del Marqués (Ávila), serán aplicados por su alma.

El excelentísimo señor obispo de Segovia ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

AL DIRIGIRSE EL CAUDILLO A LA ACADEMIA GENERAL MILITAR

La multitud rompe el cordón formado por la fuerza pública y le aclama con enardecidos vítores

Las mismas demostraciones de fervorosa adhesión y de cariño recibieron Su Excelencia el Jefe del Estado y su ilustre esposa

En las calles del trayecto al dirigirse al templo del Pilar y salir de éste después de celebrarse una solemnidad religiosa

LA ESPOSA DE S. E. SE TRASLADA AL TEMPLO DEL PILAR

Zaragoza, 31.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, se trasladó a las ocho y media de la mañana, desde Capitanía General, al templo del Pilar, acompañada de las señoras del ministro secretario del Partido, camarada José Luis Arrese; del capitán general, señor Monasterio; del gobernador civil, señor Barón de Benasque, y jefe provincial señor Caballero. La esposa del Caudillo fue ovacionada con entusiasmo por el público y con manifestaciones de adhesión y simpatía que se reprodujeron en la plaza del Pilar, donde había congregadas varias miles de personas, a pesar de que, por el viento y frío reinantes, la mañana estaba bastante desapacible. En la puerta del templo, la esposa de S. E. el Jefe del Estado fue recibida por dos canónigos en representación del cabildo, que la acompañaron hasta el presbiterio. Doña Carmen Polo de Franco asistió a una misa en la capilla de la Virgen, en la que ofició el canónigo, señor Carceller, y en la que recibió la sagrada comunión, como así también las damas que le acompañaron y las autoridades. Una vez terminada la misa, y acompañada del canónigo señor Carceller, la esposa de S. E. subió las gradas de la capilla y oró ante la imagen de la Virgen con gran fervor, y besó después la orla del manto y la santa imagen. Seguidamente abandonó el templo, en compañía de la representación del cabildo que acompañó a la esposa del Generalísimo hasta la puerta. El público que se había congregado en la plaza del Pilar, al aparecer doña Carmen Polo de Franco le rindió un cariñoso homenaje de simpatía, reproduciéndose los aplausos y los vítores entusiásticos al Caudillo. Desde el Pilar, la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado regresó a Capitanía General.

SALE DE CAPITANIA EL CAUDILLO

A las diez en punto salió de capitanía general el Generalísimo, y el público estacionado en la plaza de Aragón le hizo objeto de una ovación clamorosa y entusiasta. El Caudillo montó en automóvil, en compañía de su esposa, mientras que en otros coches marchaban los jefes de sus Casas Militar y Civil, general Moscardó y señor Muñoz Aguilar, respectivamente, capitán general, general Monasterio, ayudantes de S. E. y demás personalidades del séquito.

EMOCIONANTES ESPECTACULOS

El coche del Generalísimo desfiló lentamente por el paseo de la Independencia, en el que, a ambos lados de la calzada, a pesar de la crudeza del tiempo, se había aglomerado una imponente multitud que aplaudía y aclamaba hasta enrojecer la presencia del salvador de España, sin que en todo el trayecto que recorrió a través de la plaza de España, calle del Coso y calle de Alfonso, cesara de dar vivas a España y de gritar ¡Franco, Franco, Franco! Al entrar el coche en la plaza del Pilar, totalmente repleta de público, se reprodujeron las manifestaciones de alegría, entusiasmo y fervor. Las campanas del templo fueron echadas a vuelo y sus sonos se confundían con los gritos de ¡Franco, Franco, Franco!, que no se interrumpieron aun después de hallarse S. E. dentro de la Catedral.

SOLEMNE CEREMONIA RELIGIOSA

El Caudillo y su esposa fueron recibidos a la entrada del templo por el ministro secretario general del partido y demás autoridades y jerarquías, y en el atrio del Pilar por el Cabildo metropolitano en pleno, presidido por

el arzobispo, doctor Domenech. El Generalísimo hizo su entrada en la Catedral bajo palio, acompañado del arzobispo, e inmediatamente, seguían doña Carmen Polo de Franco, las autoridades militares y civiles, jerarquías del Partido, personalidades y séquito. S. E. el Jefe del Estado se trasladó al altar de la santa capilla mientras el órgano entonaba el Himno Nacional. El Generalísimo Franco, con los jefes de sus Casas Militar y Civil, se situó en el lugar correspondiente al Evangelio; el prelado, frente a la Virgen; la esposa del Caudillo, en uno de los reclinatorios y las demás autoridades y jerarquías en los sitios previamente designados. Seguidamente dio comienzo la santa misa rezada, en la que ofició el canónigo don Vicente de la Fuente, ayudado por el maestro de ceremonias, señor Mateo. Las capillas del Pilar y La Seo, reforzadas notablemente, interpretaron motetes durante el acto.

A las diez y media, terminada la solemne ceremonia religiosa y con el mismo ceremonial que a la entrada, Su Excelencia abandonó el Pilar. Al aparecer el Caudillo en la puerta, la multitud le hizo objeto de nuevo de calurosas ovaciones y se reprodujeron los gritos de ¡Franco, Franco, Franco! Su Excelencia el Jefe del Estado y su esposa subieron al automóvil, y el gentío, en un momento delirante de entusiasmo, rompió el cordón de vigilancia para aproximarse más al coche y rendir a Su Excelencia el homenaje indescriptible de adhesión y cariño.

EN LA ACADEMIA GENERAL MILITAR

En medio de clamorosas ovaciones, el Caudillo y su esposa se dirigieron por la calle del Pilar, plaza de la Seo y otras a la Academia General Militar. En todo el trayecto, a pesar del

Comienza la batalla de SINGAPUR

Las fuerzas inglesas del Estado de JOHORE se han retirado a la isla de SINGAPUR

Singapur, 31 (5 t.)—El comunicado militar del Extremo Oriente del día de hoy, declara: Durante la noche pasada, de acuerdo con el plan previsto, nuestras fuerzas que operaban en el Johore meridional han sido retiradas al interior de la isla de Singapur. El enemigo hizo poco obstáculo a esta operación. Ha sido rota con éxito la carretera de Johore. La Marina y la Aviación cooperan en esta acción. La batalla de Malasia ha terminado y comienza la batalla de Singapur. Durante casi dos meses nuestras tropas han combatido contra el enemigo en el continente malayo, un enemigo que gozaba de la ventaja de su gran superioridad en el aire y de una extraordinaria libertad de desplazamiento en el mar. Nuestra tarea se ha reducido a infligir pérdidas al adversario y ganar tiempo que permitiera a las fuerzas aliadas concentrarse para la lucha en el Extremo Oriente.—Efe.



Soldados japoneses atacan una aldea malaya

OCUPACION DE SANANGKAT EN LA COSTA OCCIDENTAL DE BORNEO

Tokio, 31 (5 t.)—Comunicado del cuartel general central Imperial: Sanangkat, en la costa occidental de Borneo, ha sido ocupado el 27 de Enero por las tropas japonesas que en la misma jornada conquistaron Sansas, a 40 kiló-

metros al Noroeste del punto de realización del desembarco. Otras unidades procedentes de Kuching, y avanzando en dirección Sur, han ocupado el aeródromo de Lago, a 22 kilómetros al Suroeste de Sagkar

EFE

LLEGADA DE AUTORIDADES Y JERARQUIAS AL PILAR

A las nueve de la mañana comenzaron a llegar al templo del Pilar las autoridades militares y civiles, jerarquías del Movimiento y representaciones de centros y entidades oficiales y particulares para asistir a la solemne misa rezada que en el templo del Pilar iba a celebrarse. Minutos antes de las diez llegaba en automóvil el ministro secretario del Partido, camarada José Luis Arrese, que fue recibido en la puerta de la Catedral por el gobernador militar, general Cremades; gobernador civil, barón de Benasque; jefe provincial del Movimiento, camarada Ruiz Castillejos; alcalde señor Caballero y consejeros nacionales señores Escate Sanz, Aybar y Muro y otras autoridades y jerarquías. El ministro fue saludado por el público con una gran ovación. Las autoridades y jerarquías todas se situaron a la entrada de la Catedral, en espera de la llegada de Su Excelencia el Jefe del Estado.

La guarnición y las fuerzas vivas de Zaragoza expresan al CAUDILLO su adhesión fervorosa

Entrega al Jefe del Estado de una placa con el título de hijo predilecto de la ciudad. HUESCA y TERUEL han estado representadas en esta ceremonia

Importante reunión de S. E. con los delegados de los Sindicatos de las C. N.-S.

EN EL CAMPAMENTO MILITAR DE SAN GREGORIO

Zaragoza, 31.—A las once menos diez de la mañana llegó S. E. el Jefe del Estado al campamento militar de San Gregorio, en el que se halla situada la Residencia de oficiales del regimiento número 42, que había de ser inaugurada. Una compañía, con bandera, banda y música, al mando del capitán San Román, le rindió honores. El Caudillo, que vestía traje de campaña, acompañado del capitán general de la región, general Monasterio, fue recibido por el coronel jefe de la Infantería divisionaria, don Alfredo Galera y por el primer teniente coronel señor Palacios. En otro coche llegó el ministro secretario general del Partido, camarada José Luis Arrese; así como los jefes de las Casas Militar y Civil de S. E., general Moscardó y señor Muñoz Aguilar, respectivamente; gobernador militar, general Cremades; los generales Yeregui, Suro y Haro; gobernador civil, señor barón de Benasque y demás autoridades, jerarquías y personalidades del séquito. Esperaban también la llegada del jefe del Estado el jefe de la cuarta región aérea y los jefes de todos los Cuerpos de la guarnición; el delegado nacional de Información y consejero nacional señor Aybar; los consejeros nacionales señores Lorente, Sanz y Muro; el jefe provincial del Movimiento, camarada Castillejos; el delegado provincial sindical y el coronel director de la Academia, don Santiago Amado Loriga. El Generalísimo visitó las dependencias de la Residencia, que consta de dos plantas y está dotada de todos los servicios.

coche del Caudillo tuvo que pasar, a marcha lenta, por entre una interminable fila de personas que no cesaban de gritar ¡Franco, Franco, Franco! y de dar vivas a España. La comitiva cruzó el puente de piedra y por las calles de don Jaime, Coso, plaza de España y paseo de la Independencia, se dirigió a Capitanía general. A lo largo de todo el trayecto, el público hizo objeto al Caudillo de delirantes muestras de adhesión y simpatía y al llegar a la plaza de Aragón se desbordó el entusiasmo de la muchedumbre que llenaba totalmente aquellos alrededores. El espectáculo fue verdaderamente magnífico. En las proximidades del edificio de Capitanía general se hallaban formadas fuerzas del Frente de Juventudes y organizaciones sindicales, entre un verdadero bosque de banderas nacionales y del Movimiento. Rindió honores una compañía de Infantería con bandera y música. Al descender del coche Su Excelencia la multitud enardecida prorrumpió en delirantes gritos de ¡Franco, Franco, Franco! El Generalísimo se dirigió al salón del trono, donde fue recibido por todos los jefes y oficiales de la guarnición, y ocupó la presidencia en unión de los jefes de sus Casas Militar y Civil, del capitán general y demás autoridades y jerarquías.

ADHESION DE LA GUARNICION

El general Monasterio pronunció un discurso, en el que expuso de manera emocionante la adhesión de la guarnición de Zaragoza al Generalísimo Franco, y S. E. contestó con otro.

EL CAUDILLO HIJO PREDILECTO DE ZARAGOZA

A continuación, el Generalísimo pasó a otro de los salones de Capitanía, donde se hallaba el Ayuntamiento en Corporación, con los ex concejales del Municipio que tomó el acuerdo en el año 1936, de regalarle una placa con el título de hijo predilecto de Zaragoza. Esta le fue entregada a Su Excelencia por el alcalde, señor Caballero, y en ella se lee la siguiente inscripción: «Al excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde. En esta placa de plata, que no puede ser de oro porque todo el que tenemos lo hemos entregado a la Patria que habéis sabido conquistar, Zaragoza, ciudad de héroes y de mártires, os testimonio su admiración mientras sus hijos os aclaman por haber conducido a la victoria a esta nueva España. Zaragoza, 29 de Septiembre de 1936. El alcalde, Miguel López de Gera; el delegado militar, Anselmo Loscertales; el secretario, Enrique Ibáñez.»

DISCURSO DEL ALCALDE

En el mismo, el alcalde de Zaragoza, don Francisco Caballero, pronunció un elocuente discurso al hacer entrega de la placa al Caudillo. Estáis excelentísimo señor—comenzó diciendo el alcalde—, en una tierra que es sobradamente conocida. Es tierra de clima duro y suelo fértil. De lo que ella produce vive un pueblo tenaz y laborioso. El aprendió que, sin su esfuerzo, sólo hallaría miseria, pero sabía también que si aquellas virtudes no se escatiman, indefectiblemente alcanzará historia viva e independencia plena. Así se fue creando en el transcurso de los siglos esta raza laboriosa, de nobles decisiones que ante nada ni nadie se doblega, si quien viene pretende imponer su voluntad con coacciones y amenazas, pero en cambio lo da y entrega todo cuando a sus puertas se llama en defensa de la verdad y de la justicia, sin que le preocupe la recompensa que debieran darle por el trabajo que presta. Con

estas virtudes Zaragoza, unida a sus hermanas de Huesca y Teruel, aquí representadas, se alzó, formando bloque con nuestro Ejército, en 1936 y trazó una línea que no lograron cruzar las hordas. En horas llenas de vacilación e incertidumbre, una cosa animó nuestro espíritu: fué la seguridad de que vuestra excelencia, al frente de la lucha, defendería nuestro suelo palmo a palmo y que, indefectiblemente, seríamos los vencedores. Así nació, señor, la idea de esta placa que os entrego. Os anuncio, ante todas las fuerzas productoras de mi región querida, que en el momento actual no ha de faltaros el esfuerzo de este pueblo tenaz, leal y justiciero en el momento en que con vuestras acciones, patrióticas y generosas, queréis librar a España de horrores y miserias.

El Caudillo contestó seguidamente con un importante discurso. Al terminar de hablar S. E. sus palabras fueron acogidas con clamoroso y enorme entusiasmo por todas las autoridades, jerarquías y personalidades y representaciones presentes en el acto, y, de nuevo, volvieron a oírse durante largo rato los gritos de ¡Franco, Franco, Franco!

El CAUDILLO regresa a MADRID

después de presenciar un gran desfile de productores, verificado entre constantes aclamaciones

Zaragoza, 31 (6,30 t.)—Terminada la reunión del Caudillo con los delegados de los Sindicatos, el Generalísimo Franco se asomó al balcón central de la sala del Trono y presenció el desfile de productores. Mientras la muchedumbre le aclamaba sin cesar, las bandas de música interpretaron el himno nacional. Acto seguido, el gentío estacionado en la plaza de Aragón y calles adyacentes, cantó el «Cara al Sol», y el Caudillo dió los gritos de España Una, Grande y Libre, que fueron contestados con frenético entusiasmo. El desfile de productores fue iniciado por las fuerzas del Tercio «José Antonio»; siguieron las organizaciones sindicales que habían estado concentradas en las avenidas de María Moreno y Calvo Sotelo y las bandas de música municipal y provincial. Al pasar por delante del balcón que ocupaba el Caudillo, los productores daban vivas a España y al Generalísimo, y el público, en medio de un entusiasmo inenarrable, volvió a gritar: ¡Franco, Franco, Franco! Por último, desfiló una compañía de ca-

balleros cadetes, que fué la encargada de rendir honores a S. E. Después del desfile, la esposa de Su Excelencia doña Carmen Polo de Franco, conversó unos momentos, en uno de los salones de Capitanía General, con las señoras de las autoridades militares, civiles y jerarquías del Movimiento, quienes le ofrecieron numerosas cestas de flores. La esposa de S. E. mostró a estas damas zaragozanas los regalos hechos al Caudillo durante su viaje triunfal por Cataluña y Aragón, entre los que figura un magnífico uniforme de capitán general bordado en oro. El Generalísimo Franco departió con los jefes y oficiales de la guarnición durante algunos minutos y les prometió que en día próximo volaría a Zaragoza para pasar una jornada de campaña en su compañía.

A la una y veinte de la tarde, la esposa de S. E. acompañada por las señoras de los generales Monasterio y Suro, bajó a la plaza de Aragón, donde su presencia fué acogida con enorme entusiasmo. A continuación abandonó Capitanía General el Jefe del Estado acompañado de las autoridades militares, civiles, jerarquías del Movimiento y representaciones de los centros y entidades de Zaragoza y su región, que con él estuvieron en el edificio. La presencia del Caudillo en las calles fué motivo para que de nuevo el público le tributara su homenaje fervoroso de adhesión. Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa y seguido de su séquito, se dirigió por el paseo de María Agustina, en dirección a la carretera de Madrid. Hasta el término de la población le siguieron las autoridades militares, civiles y jerarquías de la misma. En todo este trayecto, el público apinado en él, no cesó de aclamar al Caudillo. El Generalísimo, su esposa y demás personalidades de la comitiva, almorzarán en ruta.—Logos.

LOGOS

La heroica División Azul

Rechaza un fuerte ataque soviético

Inchando a 30 grados bajo cero

Berlín, 31 (7 t.)—Las tropas de la División Azul española han rechazado el día 28 un fuerte ataque soviético tras un combate que se desarrolló bajo una temperatura de 30 grados bajo cero y en medio de un verdadero vendaval. Los rusos desencadenaron el ataque a primera hora de la mañana y lo sostuvieron durante algunas horas, pero el certero fuego de los voluntarios españoles contuvo primero al enemigo y le obligó luego a retirarse con bajas vistas. Las posiciones de la División se mantuvieron sólidas en todo momento.—Efe.

Meintra se celebraba el homenaje que el Ayuntamiento zaragozano tributaba al Generalísimo, la inmensa muchedumbre que se hallaba congregada en la plaza de Aragón y calles inmediatas no cesaba de aclamar al Jefe del Estado y de gritar hasta enrojecer ¡Franco, Franco, Franco!

IMPORTANTE REUNION

Antes del desfile de productores, que se celebró momentos después, Su Excelencia el Jefe del Estado celebró una interesantísima reunión con los delegados de los Sindicatos de las C. N.-S. y con los representantes de las entidades, centros y demás fuerzas económicas de la capital y de la región. En este cambio de impresiones se trataron asuntos de gran importancia para el engrandecimiento de Aragón.

TEATROS Juan Bravo Cervantes Blanca Nieves Y LOS SIETE ENANITOS Apta para menores de 14 años

LA OBRA SINDICAL DEL HOGAR recogerá tus aspiraciones y las transformará en realidades, construyéndote un hogar sano y alegre. Infórmate en la C. N.-S.

EN LA DIPUTACION PROVINCIAL

Sesión de la Comisión gestora

Bajo la presidencia de don José Riera Aisa, ha celebrado su sesión ordinaria la Comisión gestora de la excelentísima Diputación, adoptando, entre otros de trámite, los siguientes acuerdos:

Beneficencia provincial

Autorizar la hospitalización de los enfermos Mariano Gómez Sanz, de Arroyo de Cuéllar, y Miguel Fernández Martín, de Valdevacas de Montejo, imponiendo al primero una peseta de estancias por día.

Ratificar la hospitalización de la enferma Andrea Barrio Matesanz, de Castillejo de Mesleón, imponiendo al marido de la misma don Juan Matesanz Ribera, el abono de cinco pesetas de estancia por día.

—Acceder al ingreso, en un departamento de observación, de la enferma mental María L. Juliana Alvarez, imponiendo al padre de la misma don Francisco Alvarez, la obligación de pagar una peseta diaria a fondos provinciales, para parte de las estancias que cause.

—Conceder la banda de música de la Residencia provincial, en las condiciones reglamentarias, al Ayuntamiento de Veganzones, para que amenice las fiestas que se celebrarán en dicho pueblo los días 5, 6, 7 y 8 del próximo mes de Febrero.

Obras provinciales

Aceptar las subvenciones que solicitó y que ahora se le conceden a esta Corporación por la Junta Interministerial de Obras para mitigar el Paro, que han de invertirse en la construcción de diversos caminos vecinales del plan de esta excelentísima Diputación.

—Devolver al contratista don Bernardo Cuéllar Díez, la fianza que constituyó para responder de las obras de reparación de los kilómetros 60 al 64 de la carretera provincial de San Ildefonso a Peñafiel.

—Aprobar la liquidación del plan de conservación de caminos vecinales subvencionados por el Estado, correspondiente al pasado año de 1941.

—Aprobar los proyectos reformados de las obras de reparación del firme de los kilómetros 1 al 4,338 de la carretera provincial de Segovia a venta de San Medeb, y 13 al 18,491 del camino vecinal (de Valverde del Majano a Rómoros), cuyos presupuestos de ejecución por contrata ascienden a la cantidad de 66.579,25 y 80.957,05 pesetas, respectivamente.

Arbitrios provinciales

Declarar nula la cuota que por el arbitrio de maderas y leñas le había sido impuesta a doña Manuela de Lecea y Ceballos Escalera, por carecer de base para ello.

—Clasificar en escala más baja, para el pago del impuesto de cédulas personales, al vecino de esta capital don Eduardo Lucio Cerveró.

—Considerar ingresadas en la cuenta de Aportación Municipal del Ayuntamiento de Ortigosa del Monte, 400 pesetas que pagó de más por el impuesto de cédulas personales y año de 1941.

Asuntos varios

Hacer suya la propuesta formulada por el gestor señor Acosta García, respecto a que los trenes números 27 y 28 paren, en su recorrido, en las estaciones de...

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Frente de Juventudes
El delegado provincial del Frente de Juventudes ordena a todos los camaradas encuadrados en el mismo, de dieciocho a veintinueve años de edad, que el próximo domingo, día 1.º de Febrero, se presenten uniformados en la Jefatura Provincial de Milicias (plazuela de los Huertos), a las once y media de la mañana y habiendo oído misa.

Central Nacional-sindicalista

Educación y Descanso
Se pone en conocimiento de todos los productores de ambos sexos que hoy, día 31, dan comienzo en la mencionada Obra, San Francisco, 36, clases de solfeo y música instrumental, completamente gratis, así como la formación de una masa coral.

Todo el que posea aficiones artísticas deberá acudir a inscribirse.

Secretaría Local

A partir del próximo lunes, día 2 de Febrero, comenzarán a regir en los establecimientos de Peluquerías y Barberías los siguientes precios en las tarifas de servicios:

Primera categoría

Afeitado, 0,75; corte de pelo, caballero, 1,50; arreglo de cuello, 0,50; corona de señores sacerdotes, 0,25; arreglo de barba de caballero, 1,50; corte de pelo de señora, 2; corte de pelo de niño, 1,00; tarjeta de abono de doce servicios, 9.

Segunda categoría

Afeitado, 0,60; corte de pelo, caballero, 1,25; arreglo de cuello, 0,40; corona de señores sacerdotes, 0,25; arreglo de barba, 1,25; corte de pelo, señora, 1,50; corte de pelo, niño, 0,75; tarjeta de abonos con 12 servicios, 7.

Servicio a domicilio, doble precio. Estos precios se fijarán sobre la base de supresión de propinas en ambas categorías.

ciones de Fuente de Santa Cruz, Cielos de Coca, Armuña y Carbonero de Ahusin y que el rápido número 11, lo haga en la estación de Coca; autorizando al señor presidente de la Corporación para que haga cuantas gestiones estime convenientes encaminadas al logro de tan justas aspiraciones.

—Quedar enterada con satisfacción del nombramiento hecho a favor de don Alfonso Arroyo Zúñiga, para vicepresidente de la Cámara Agrícola, donde el señor Arroyo realizará una provechosa labor en pro de los intereses de la provincia.

—Quedar enterada con verdadera complacencia de las gestiones llevadas a cabo por el señor presidente de la excelentísima Diputación, relacionadas con la adquisición de la finca de Quitapesares, para instalar el Manicomio provincial.

—Aprobar con entusiasmo los justos elogios hechos por el señor vicepresidente de la Corporación, don Alfonso Arroyo, al presidente de la misma, don José Riera, por la brillantez con que se ha llevado a cabo la organización de la primera Asamblea que ha tenido lugar en el palacio provincial, de fuerzas vivas e industriales de la capital y pueblos importantes, para llegar, en momento oportuno, a la celebración de una Feria de Muestras en esta ciudad.



PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

D.ª Juliana Miguel y Miguel

Que falleció en La Losa R. I. P.
La misa que se oficie el día 5 de Febrero, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de La Losa, será aplicada en sufragio del alma de la finada.

Sus hijos y demás familia, Agradecerán la asistencia.

Alcaldía de Aldea Real

Subasta
Tendrá lugar el día 14 de Febrero, de 155 pinos secos y en pie, inservibles para resinar, que cubican 66,701 metros cúbicos de madera y 18,743 de leña de tronco, tasados en 6.467,95 pesetas.
Para más detalles, véase anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia, del día 28 del actual.

Aldea Real, 29 de Enero de 1942.—El alcalde, Emeterio Escribano.

Se vende sobrante de taller

Una caldera, una electrobomba (BERTA) de 1/8 H. P., dos máquinas de taladrar a mano, un fuelle de tambores, un fuelle de cuero, dos compresores para inyectar ruedas, dos bombas de mano de elevar agua, una piedra de afilar grande y pequeñas, una carrocería Roaster, ruedas, llantas, discos y diferentes piezas de automóvil, poleas de hierro y de madera para transmisiones, una bomba de engrase automática.
Razón: JOSE ZORRILLA, 77 Talleres Benito F. Vega

ZAPATERIA

Matías Moreno

(SUCESOR)

DESDE EL LUNES DIA 2 Y SOLO POR QUINCE DIAS (por hacer grandes reformas en el local)

¡¡Grandiosa liquidación de calzados!!

Restos de modelos, pares sueltos en clase de primera, a precios de verdadero regalo

Sólo por 15 días por empezar las obras ALGO NUNCA VISTO: Zapatos que duran tres años a precios de alpargatas. Grandes rebajas de precios

Ver la gran exposición

Buen calzado y poco precio, mucho más barato que los precios de tasa. Venta limitada. Zapatos para hombre, desde 5 duros; zapatos de señora, a duro, dos duros, tres duros, cuatro duros, cinco y seis duros los que valen el doble de precio

Botas para chicos y zapatos de niñas a precios de sandalia Calzados de todas clases Precios casi regalados

Se liquidan todas las existencias y se venden las lunas y espejos de los escaparates y anaquelarías

NOTAS
Al que compre seis pares se le regala un par de sandalias. No se admiten cambios ni devoluciones. Las ventas serán al contado y no se dan pares para verlos. No se atenderán llamadas telefónicas ni encargos. Se despachará por turno riguroso y sólo por quince días. A los tres primeros clientes se les regala a un par de zapatos de señora.

Casa Matías

Juan Bravo, 22 Teléfono 485 SEGOVIA

(Frente a la ex cárcel ¿eh...?)

Sección de anuncios breves

Caldo en cubitos «Gallina Blanca». Representante: U. Mariano García. Teléfono 301. Segovia.

Vendo la tercera parte indivisa de todos los terrenos y construcciones de la finca «Tejera de Molina». Ofertas Francisco López. Paseo Ezequiel González, 4.

Vendo pareja de vacas, cinco años, preñadas de siete meses, buen tamaño, toda prueba o cambio por novillos o novillas cerilles. Tratar, Félix Salcedo. Villoslada.

Se venden dos bueyes de cinco años, de treinta arrobas cada uno y una vaca. Para tratar con Rufino Sacristán, en Marzoleja.

Pérdida llavero. Se agradecerá y gratificaré devolución en Caño Grande, número 2.

Se ceden tres habitaciones independientes amuebladas con derecho a cocina. Victoria número 1. Marta Aragón.

Cerda de cuatro arrobas, buena raza, preñada, véndese. Tratar, Servilio Maroto, Etreros.

Pareja de chotas suizas abocadas al primero, vendo, Luis Peña, en Roda de Eresma.

Carro de varas de una caballería con buen toldo y buena máquina, vendo Dionisio García, en Chañe.

Bicicleta en buen uso vendo. Tratar, Valentín Huertas Pizuelos de Eresma.

Vendo vaca suiza recién parida del segundo y otra abocada del primero. Tratar, Margarita Hernández Valverde del Majano.

Se alquilan dos habitaciones amuebladas con derecho a cocina. José Zorrilla, 9

Habitaciones amuebladas o sin amueblar, con derecho a cocina, se ceden. Doctor Velasco, 7, bajo, izquierda.

Se vende chota suiza de seis días. Razón, lechería de las Cuatro Calles. (Segovia).

Electrón Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25. Segovia.

Cal de las Vegas: La mejor del contorno. Venta diaria en el Paseo de Ezequiel González, 2 (antes cabaret). Segovia.

¡Ocasión! Se vende coche «Fiat» 521, toda prueba, ruedas nuevas. Garage Plazuela Espejos, 1. darán razón.

Vendo choto holandés de ocho días. Razón, Caserío Redonda el Viejo.

Vendo o cambio por macho rmo, prr de novillas, buen tamaño; domados y preñadas, hacr cuatro años. Tratar, Nicolás Martín. Paradiñas.

Tomaría traspaso farmacia situada pueblo importante provincias Valladolid, León, Palencia, Burgos, Salamanca Segovia Dirigirse a Tristán. Montero Calvo, 38-40. Valladolid.

Idiomas. Latín, griego, inglés, alemán, francés. Examen Estado. Clases para bachilleres por Licenciado en Letras. Judería Nueva, 12, principal, izquierda.

Vendo seis vacas suizas, una recién parida. Rafael Prieto, en Madrona.

Venden casa en esta ciudad para seis vecinos en 28.000 pesetas, buen sitio. Informa: Angel del Barrio. Judería Nueva, 5.

Tres vacas suizas recién paridas, vendo. Tomás Torrego en Cantimpalos.

Vendo 200 ovejas churras de vida, todas l., edades, 50 para parir. Ignacio Martín, en Otero de Herreros.

REMINGTON máquina de escribir de cocina, vendo en 1.800 pesetas. José Barrio. Eulogio Martín Higuera, 6. (Segovia).

COLONIAS a granel, Lavanda, Chiperre, Señorial etc. Representante: U. Mariano García, Segovia. Teléfono 301.

Hierba prensada y vaca suiza cumplida del tercero, vendo. Juan de la Calle Piquero. Otero de Herreros. 200 arrobas de hierba en la finca de «Buenos Aires». (Carretera de La Granja).

Vaca recién parida del tercero, se vende. Gregorio Pascual, en Cantimpalos.

Casa vendo 67 de José Zorrilla. Informes: domingo y lunes, José Zorrilla, 63. (Taberna de Miguel).

Venta de un macho burrillo, siete años, alzada siete dedos sobre cuerda. Tratar con Miguel Manso. Armuña.

Reses lanares merinas, vendo 40 con 15 crías y tres vacas de labor. Pedro Sanz, en Jemuño.

Vendo vaca suiza cumplida del primero, bien preparada. Pedro Postigo, en Valverde del Majano.

Lotería Pro Ciegos Sorteo del día 30.—Premiado con 25 pesetas, número 833. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 33.

Zapatería LOS CHICOS Ha recibido artículos de todo goma; zapatos de niño, caballero y señora medio tacón, y medias botas señora. No dejen de visitar la zapatería LOS CHICOS, calle de Isabel la Católica, número 12.

Esmaltes y pinturas preparadas Droguería EL CAPRICHIO Cervantes 2. Teléfono 283.

1.600 PLAZAS PARA Policía Armada La Agencia MARBEBI obtiene y presenta documentación para solicitar estas plaza

Avenida José Antonio 34. Teléfonos 25797-63884 MADRID

¿Desea V. saborear un exquisito vino de Valdepeñas? Visite la casa JUANITO

Plaza del 4 de Agosto, 1 (Caño seco)

LOS HERMANOS LAZARO Y PABLO Comunican a todas sus amistades y público en general que, hoy sábado, abren un bar en la calle de Muerte y Vida, número 7, donde podrán apreciar la insuperable calidad de los vinos y licores de esta Casa. No compite en precios, sólo es en calidad. En el servicio, encontrarán atenciones, limpieza y rapidez.

CORTE y CONFECCION Próxima apertura en esta capital de este tan acreditado centro de enseñanza, dirigido por la señorita

M.ª Encarnación Alonso Profesora diplomada Plazas limitadas Cursos breves para profesionales SEGOVIA

Mancomunidad defensiva de obligacionistas y acreedores de la Trasatlántica Los tenedores de obligaciones no avaladas que gratuitamente quieran recibir la Memoria anual defensiva de sus créditos, y antes no hubieran remitido su dirección, se dirigirán a don Emilio Rincón, conde de Monte-Real, vocal del Consejo de Incautación de la Compañía designado por el Gobierno, y representante de esta Mancomunidad, con domicilio en la calle Alcántara, n.º 19. Madrid.

Mariano Romero Becerril ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS

Consulta diaria. Cervantes, 38. Segovia. Teléfono 457

Anunciadas oposiciones D. G. SEGURIDAD 400 PLAZAS DE «CUPO LIBRE», SOLO PARA SEÑORITAS

Edad, 17 a 35 años. Instancias hasta 28 Febrero. Exámenes, 15 de Mayo. Solicite detalles y programa gratis. «Contestaciones» rigurosamente ajustadas al programa exigido, que enviamos contra reembolso. Diríjanse a ACADEMIA MURO. Correo, 4, MADRID

Nota: Últimas oposiciones obtuvimos 138 plazas, entre ellas los números 1, 2, 4, 7, 8 y 17

Atención:

La Lonja de Pescados de Segovia

Pone en conocimiento de todos los vendedores de pescados de la provincia que se encuentra en condiciones de servir cuantos pedidos se le hagan al precio oficial de Tasas

Segovia



MAXIMA BIBLICA: No envíes al hombre injusto, ni imites sus procedimientos; porque todos los tramposos, "o perversos" son abominados del Señor; el cual sólo conversa con los sencillos.

(PROVERBIOS, 3, 31-32.)

DIOS CASTIGA A LOS PERSEGUIDORES DE SUS FIELES

«Había el Señor dicho a Moisés: Todavía heriré a Faraón y al Egipto con una plaga, y después os despediré, y os estrechará a que salgáis.

Dirás, pues, a todo el pueblo, que cada uno pida a su amigo, y cada mujer a su vecina alhajas de plata y oro. Y el Señor hará que su pueblo encuentre buena disposición en los egipcios. Y «también» la persona de Moisés gozaba de grandísimo concepto en todo el país de Egipto, así entre los cortesanos de Faraón, como en todo el pueblo. Moisés dijo también «a Faraón»: Esto dice el Señor: A la media noche saldré a recorrer el Egipto: Y morirán todos los primogénitos en la tierra de los egipcios, desde el primogénito de Faraón, sucesor del trono, hasta el primogénito de la esclava, que ha ce rodar la piedra del molino, y todos los primogénitos de las bestias. Y se oír un clamor grande en todo el Egipto, cual nunca hubo, ni habrá jamás.»

(EXODO, 11, 1-6.)

SEGOVIA RELIGIOSO

En los Padres Misioneros.—Domingos de San José. Con la solemnidad acostumbrada en otros años, se celebrarán en la iglesia de los Padres Misioneros los Domingos de San José. Su ejercicio se hará en las misas de siete y de ocho y media, y por la tarde, a las cinco y media, en este acto se expondrá a Su Divina Majestad y, después del rezo del santo rosario y ejercicio de los Domingos, habrá sermón que predicará el reverendo Padre Damián Ayuso. Este primer Domingo es el del Apostolado. Se ruega la asistencia a todos los socios, tanto a la comunión por la mañana, como al acto por la tarde.

Las misas en la iglesia de los Padres Misioneros dan comienzo a las seis y media y continuarán sin interrupción hasta las diez y media inclusive.

Día de la Purificación. Por la tarde, a las siete, se hará el acto de despedida al Niño Jesús y se dará a besar su bella imagen.

En San Sebastián.—La Congregación de Sirvientes celebrará su retiro mensual mañana domingo, 1.º de Febrero, en la iglesia de San Sebastián (Padres Jesuitas). Por la mañana, la misa de comunión, a las siete, y por la tarde, a las cinco y media, el retiro.

Se ruega la asistencia puntual.

En las Madres Reparadoras.—El retiro espiritual de la Juventud Femenina de Acción Católica, se celebrará, como de costumbre, mañana domingo, día primero, a las once y media de la mañana, primera meditación, y a las cinco de la tarde, segunda meditación.

En los Padres Franciscanos.—Mañana, día 1.º de Febrero, darán principio los Siete Domingos de San José, a las siete de la tarde.

En los Padres Carmelitas de San Juan de la Cruz.—Fiesta mensual al Niño Jesús de Praga. A las ocho y media, misa en su altar. A las cuatro y media de la tarde, rosario, coronita, exposición de S. D. M., plática, despedida e himno final. Después de la fiesta, se hará la rifa a los niños de la Asociación.

EMPRESAS, PRODUCTORES: Solicita datos sobre la «Obra Sindical «18 de Julio», que se os facilitarán en el edificio de la C. N.-S.



Rogad a Dios en caridad por el alma DEL SENOR

DON MARIANO PLAZA AVILA

Que falleció en Madrid el día 17 de Enero de 1942 a los 60 años de edad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Cándida Triviño Sanz; hijos Rosa, Elena, Petra, Carmen y José María; hijos políticos don Rafael Pizán y don Luis Tortuero; hermana, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

El funeral que se oficie en Segovia, el día 4 de Febrero próximo, a las nueve, en la iglesia parroquial de Santa Eulalia, será aplicado por el eterno descanso de su alma.